
Dubai sezona 2026
Program putovanja
Važne informacije o ceni i programu putovanja

Cene su dinamične te prikazana ponuda na sajtu za zadate kriterijume putovanja validna je
30 minuta. Nakon isteka vremena, prikazano brojčanikom u donjem desnom uglu, cene su
podložne promeni.

AVIO PREVOZ na redovnoj liniji Fly Dubai
Termini putovanja: 01.10.2025.-30.04.2026. 5/6/7/8/9/10 DANA

1. DAN BEOGRAD – DUBAI
Let iz Beograda za Dubai kompanijom Fly Dubai prema izabranom redu letenja (FZ1518 u 08.40h ili
FZ1746 u 13.15h ili FZ1750 u 22.25h). Dolazak u Dubai. Transfer do hotela. Noćenje.

2.-5,6,7,8 ili 9. DAN DUBAI
Doručak. Slobodno vreme predvidjeno za fakultativne izlete i individualne aktivnosti. Noćenje.

6,7,8,9 ili 10. DAN DUBAI – BEOGRAD
Doručak. Odjava iz hotela. Transfer do aerdroma. Poletanje za Beograd prema izabranom redu
letenja kompanijom Fly Dubai (FZ1517 u 04.30h ili FZ1745 u 09.05h ili FZ1749 u 18.15h).

Kraj programa.

Opis
Dubai Putovanje 2026 Dubai je jedna od najatraktivnijih turističkih destinacija u svetu. Najpoznatija
zgrada je Burj Khalifa. Visoka je 828 metara što je stavlja na prvo mesto u svetu. Čitav grad se vidi
kao na dlanu sa ove zgrade. Ovo zdanje ima 160 spratova i čak 30.000 stanova. Dosta poznat
restoran Atmosphere nalazi se na 122. spratu zgrade. Ujedinjeni Arapski Emirati jesu federacija
sedam emirata smeštenih na jugoistoku Arapskog poluostrva u jugozapadnoj Aziji, sa izlaskom na
Persijski zaliv, i graniče sa Omanom i Saudijskom Arabijom. UAE se satoji od sedam država,
nazvanih emirati: Dubai, Abu Dabi, Ajman, Fujairah, Ras al-Khaimah, Sharjah, Umm al-Quwain.
Praktično svaki emirat ima svoju vladu i autonomiju na ravni privrede, ekonomije i prava koji se
razlikuju u svakom emiratu. Glavni i ujedno drugi po veličini grad je Abu Dabi. Ujedinjeni Arapski
Emirati su gradovi kojim vladaju šeici. Karakteristična su nizije pustinjskog i polupustinjskog oblika.
Klima je pustinjska i suptropska. Sav biljni svijet se gotovo nalazi u oazama, nema stalnih tokova. Od
60-ih godina glavni prihod UAE čini proizvodnja nafte. Danas se UAE smatra trećim proizvođačem
nafte na Bliskom Istoku, iza Saudijske Arabije i Irana. U poslednjh dvadeset godina porastao je

https://www.funtravelnis.rs/vodic-dubai/
https://sr.m.wikipedia.org/sr-ec/%D0%94%D1%83%D0%B1%D0%B0%D0%B8


značaj ne-naftnog sektora, naročito trgovine, finansija, industrije i turizma. Temperature su veoma
visoke tokom leta (od maja do oktobra meseca) i mogu da dostignu i do 49°C u unutrašnjosti zemlje,
dok su priobalni delovi pošteđeni veoma visokih temperatura i imaju veći procenat vlažnosti
vazduha. Prijatna klima preovlađuje tokom ostatka godine sa temperaturama između 20 i 35°C.
Svakako najpoznatiji od svih 7 Ujedinjenih Arapskih Emirata je Dubai. Otkad je Šeik Maktum odlučio
da novac zarađen od nafte preusmeri i uloži u turizam, Dubai doživljava konstantan napredak i
danas, sa čuvenom Džumeira plažom, raznovrsnim šoping centrima, autentičnim arapskim bazarima,
modernim oblakoderima, predstavlja pravu turističku oazu usred pustinje. Grad je podeljen u dva
dela: Deira na severu i Bur Dubai na jugu. Posebnu draž ovoj destinaciji daje kontrast izmedu ultra
modernog sa jedne strane i drevnog i tradicionalnog Dubai Putovanje 2026

Cenovnik

Za cene kontaktirati agenciju !!

Način plaćanja

Avans od najmanje 30% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15
dana pre polaska na put
gotovinski,
čekovima građana do 6 mesečnih rata,
ostalim platnim karticama (Master, Visa,  Maestro i Dina),
preko računa,
kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/
predračuna ugovara direktno sa bankom),
administrativna zabrana

Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene kursa na monetarnom tržištu i slično
promeni cenu aranžmana.

Napomene

Dozvoljen je jedan prtljag maksimalne težine 23 kg i jedan ručni prtljag maksimalne težine 7 kg.
Deca ispod 2 godine nemaju pravo na prtljag. Nije moguće predati jedan prtljag preko 23kg za dve ili
više osoba. Više
na https://www.airserbia.com/informacije/prtljag , ili https://www.turkishairlines.com/en-int/any-ques
tions/free-baggage/, ili https://www.flypgs.com/en/pegasus-baggage-allowance,
ili https://www.sunexpress.com/en-gb/information/luggage-info/travel-luggage/. Obračun cene
putovanja iskazan u na sajtu organizatora putovanja izvršen je zaokruživanjem pretpostavljene cene
prema pravilu do 0,50 EUR   zaokruživanje se vrši na nižu vrednost, a preko 0,50 EUR zaokruživanje
se vrši na višu vrednost, s tim što ćce u momentu zaključenja ugovora o putovanju tačna cena biti
iskazana u evrima, na dve decimale. Gar ancija putovanja ne obuhvata fakultative usluge.

http://www.airserbia.com/informacije/prtljag%20
https://www.turkishairlines.com/en-int/any-questions/free-baggage/
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https://www.flypgs.com/en/pegasus-baggage-allowance
https://www.sunexpress.com/en-gb/information/luggage-info/travel-luggage/


Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije BB doo i sastavni su deo ovog
programa, Licenca OTP br. 121/2021-A Fun travel je ovlašćeni subagent


